Voorbeeld 17 — Een voorbeeld ter verduidelijking van eenzelfde krediet-
opening van bepaalde duur als in voorbeeld 13 maar met een “renteloze” eerste
betalingstermijn.

Dezelfde kredietopening als in voorbeeld 13, met dat verschil dat de
actuariéle jaarlijkse debetrentevoet 0 % is voor de eerste betalingster-
mijn en 10 % voor de overige betalingstermijnen.

Hetzij de veronderstelling overeenkomstig artikel 4, § 2, 9° van dit
besluit dat 10 % wordt geacht de debetrentevoet te zijn voor de gehele
duur van de kredietovereenkomst.

Het JKP bedraagt 13,55 % = 13,6 % zoals berekend in voorbeeld 13.

Exemple 17 — Exemple pour illustrer une méme ouverture de crédit a durée
déterminée qu’a I'exemple 13, mais avec un premier terme de paiement « sans
intérét ».

La méme ouverture de crédit qu’a 'exemple 13, a la différence que le
taux débiteur actuariel annuel est de 0 % pour le premier terme de
paiement et de 10 % pour les autres termes de paiement.

Soit, conformément a 'article 4, § 2, 9° du présent arrété, I'hypothese
ou le taux débiteur est estimé étre de 10 % pour toute la durée du
contrat de crédit.

Le TAEG s’éléeve a 13,55 % = 13,6 % tel que calculé a I'exemple 13.



